



## 1. számú előterjesztés

Halászi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. október 29-i nyilvános ülésére

Tárgy: Család- és gyermekjóléti szolgálat átszervezése

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás  
9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 11  
96/577-800, fax: 96/577-801  
arvay.istvan@mosonmagyarovar.hu

---

Ikt.szám: MT/34-3/2015.

Tárgy: család- és gyermekjóléti  
szolgálat

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2015. évi CXXXIII. törvény tartalmazza az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló változásokat, a vonatkozó rendelkezések szakaszosan lépnek hatályba: egy részük 2015. augusztus 1. napjával lépett, a továbbiak 2016. január 1. napján.

A legfontosabb, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat, illetve központ a jelenlegi családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás bázisán, annak erőforrásai hatékonyabb elosztásával, **kötelező önkormányzati feladatként jön létre.**

A települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása. **Közös önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerinti település biztosítja a szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen.**

A települési önkormányzatoknak **2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk** a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási **feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést.**

Az ellátási szerződések vonatkozásában kiemelendő, hogy a Gyvt. 2016. január 1-jétől már nem engedi a gyermekjóléti központ feladatainak egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval kötött ellátási szerződés útján történő biztosítását, ezért erre a feladatellátás megszervezésekor figyelemmel kell lenni. Ugyanakkor **továbbra is lehetséges** a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy **társulás útján történő feladatellátás** mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. A szolgálat vonatkozásában társulásos feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy **nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.**

2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi költségvetéséről 2. számú melléklet III.3.a) pontja szerint:

„A támogatásra az önálló polgármesteri hivatalt működtető, illetve a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat jogosult. Ez utóbbi esetben a támogatás igénylője a

támogatásból a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó valamennyi település feladat-ellátását biztosítja.

Támogatás nyújtható a fentiek szerint meghatározott települési önkormányzatoknak a Gyvt. szerinti ellátási területen kívüli települések ellátásához is, figyelembe véve azon jogszabályi rendelkezést, hogy - közös hivatalhoz tartozó település esetén - a közös hivatalhoz tartozó valamennyi települést ugyanannak a szolgálatnak kell ellátnia. Ebben az esetben a támogatás megállapítása az ellátott önálló polgármesteri hivattal rendelkező önkormányzatonként és közös hivatalonként külön-külön történik, a támogatás igénylője ezek együttes összegére jogosult. Ebben az esetben az ellátást nem saját maga biztosító önkormányzat a támogatásra nem jogosult.”

**Tekintettel arra, hogy családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerint feladat ellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük.**

A jogszabály egyértelműen kimondja, hogy a szolgálat vonatkozásában, a társulásos feladatellátás esetében is figyelemmel kell lenni arra, hogy **nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.**

Kérem, hogy fentiekben felvázoltak tükrében, - a közös hivatalra való tekintettel - hozzák meg döntésüket a szolgáltatás 2016. január 1-től történő biztosításának érdekében.

Kérem ezt annak okán is, hogy a jogszabály nagyon szűkös határidőt szab a munkaszervezeti feladatok ellátására, a szervezeti átalakítások, működési engedélyek módosítására.

Mosonmagyaróvár, 2015. október 5.

Dr. Árvay István sk.

elnök

Határozati javaslat:

.....Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz,  
hogy 2016. január 1-től a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátását a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás útján biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről Mosonmagyaróvár Térségi Társulás elnökét értesítse.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. október 31.